

Előfizetési árak  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. — Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
delutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség:  
Baja, Arpád-tér 6.  
Telefon 46. Kiadó-  
hivatal: Arpád-tér  
6. Postafiók 18

XXIII. évfolyam 36. szám.

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1941. február 13., csütörtök

## Amerikában Spanyolország háborús beavatkozását is lehetségesnek vetik

Amerikai politikai körökben nagy figyelemmel kísérik Franco tábornok olaszországi utazását. Ezzel fölvetődik az a kérdés, hogy a spanyol államfő utazása a háromhatalmi egyezményhez való csatlakozással, vagy éppen Spanyolország háborús beavatkozásával járhat-e. Mind a két lehetőséggel számolnak.

Vichyben úgy tudják, hogy a Mussolinivel folytatott tanácskozás után a visszautazás során Franco és Sauer spanyol külügyminiszter módot talál arra, hogy a Riviérán tartózkodó Pétain francia államfővel való eszmecsere.

## Folytatják a Duna jegének robbantását

Dunaegyházánál szerdán folytatták a jég-robbantást s újabb robbanóanyagot is szállítottak a községbe. A jég vastagsága ezen a dunai szakaszon négy és fél méter. Az első robbantások a jégnek csak egy részét távolították el a mederből, úgyhogy hatásuk még nem mutatkozik.

## Dr. Koszterzitz József előadása a városháza közgyűlési termében

A TESz bajai csoportjának előadásorozatában holnap, pénteken délután 6 órakor dr. Koszterzitz József a Szt. Imre Kollégium igazgatója tart érdekes tárgyú előadást. A kiváló előadó a serdülőkor pedagógiájával foglalkozik. A tanárok, tanulók és szülők számára különösen tanulságos előadás a városháza közgyűlési termében lesz. Belépődíj nincs. A rendezőség a felnőtteket szívesen látja az előadáson.

## Súlyos kerékpárbaleset érte ma reggel dr. Mészöly Miklós bajai ügyvéd feleségét a gróf Zichy Bódog-utcában

Ma reggel háromnegyed 9 óra tájban súlyos közúti baleset színhelye volt a gróf Zichy Bódog utcának Sziklai Márton óras és ékszerész üzlete, valamint Schnetzer Ernő üvegkereskedése közötti szakasza.

A jelzett időben az egyébként is forgalmas utvonalon több kocsni haladt keresztül. Ugyanakkor haladt arra két gépkocsi és egy kerékpáros is, amelyen Bagó Dániel fiatal hajómunkás ült.

A Schnetzer üzletből éppen ekkor lépett ki dr. Mészöly Miklós bajai ügyvéd felesége. Az uriaszony bevásárlását intézte és annak végeztével ahogy az üzletből kilépett, át akart haladni az uttesten.

A baleset kikerülésére már nem maradt idő, a kerékpáros még megpróbált lefékezni,

de már későn ahhoz, hogy a bekövetkezendő balesetet megakadályozza. Ebben a pillanatban egy szeremlei asszony, aki a tulle oldalán haladt, felsikoltott:

— Jaj, elütötte!

A baleset ekkor már valóban meg is történt, Bagó Dániel csakugyan elütötte dr. Mészöly Miklós néit, aki végigzuhan az uttesten és eszméletét veszítette. A kerékpáros, aki már a baleset pillanatában is utána nyult, nyomban leszállt a kerékpárról s az addigra odaszaladó szeremlei asszonnyal együttesen fel-emelték dr. Mészöly néit, akinek a halántéka és a füle is erősen végzett.

Pillanatok alatt nagy tömeg verődött össze a baleset színhelyén, a mehökkent Bagó a közelállókát kérte, hogy

nyomban telefonozzanak a mentőknek, akik a baleset színhelyén percekben belül megjelentek s Mészöly néit a közkörházba szállították. Szeretne guruló kalapját és csomagjait pedig a lakására vitték.

A közkörház sebészeti osztályától azt a felvilágosítást kaptuk, hogy a sérült dr. Mészöly Miklós né állapota meglehetősen súlyos, mert valószínűleg koponyalapi törést szenvedett.

Bagó Dániel a jobbkezén szenvedett több erős zúzott sérülést.

A jótekonyságáról ismert nemes szívű uriaszony sajnálatos balesete az egész városban, mely együttérzéssel találkozik.

A további vizsgálat fogja megállapítani, hogy a balesetet tulajdonképpen mi okozta s azért kit terhel a felelősség.

## A Tuberkulózis Elleni Országos Szövetség célja : az egész társadalom megszervezése a legpusztítóbb népbetegség ellen

A magyar nép életfáját rágó ártalmak közül egyik legveszedelmesebb és legpusztítóbb a gümőkór. Ez a betegség azaz, hogy Csonkabarankban évente 16—17 ezer virágzó életet pusztít el, százakat tesz beteggé, kereset képtelenné és eltartásra szorulóvá, nem csupán közegészségügyi és népesedéspolitikai, de közgazdasági és honvédelmi szempontból is súlyos érvágást jelent népünk számára. A kormányzat, azokrak a reformtörvényeknek jegyében, melyek programjának gerincét alkotják, máris rendkívüli erőfeszítéseket tett a gümőkór elleni védekezés érdekében. Az 1940. VI. törvénycikk, az u. n. tuberkulózis törvény közfeladattá nyilvánította a gümőkórelenes küzdelmet és így az eddig egyesületek és ma-

gányosoktól végzett munka, állami feladattá vált. Szeretne az ország minden részében százával épülni, vagy állniak szervezés alatt működőbetegápoló intézetek, zöldrekeresztés egészségházak, tüdőbetegotthonok, gümőkóros betegek ápolását szolgáló új intézeti épületek. A tuberkulózist szociális betegségnek is szokás nevezni — ez az elnevezés arra céloz, hogy a rossz táplálkozás, cölzeretlen lakás, általában a szociális elcsúszás a gümőkór ucsinálói. Így tulajdonképpen minden intézkedés, amely népünk szociális emelését szolgálja, segítője a gümőkórelenes küzdelemnek is.

Kellő eredménnyel ez a hadjárat csak akkor kezdhet, ha a kormányzat mögött az egész magyar társadalom felsorakozik. Ez

a meggyőződés hívta életre a TEOSz-t, a Tuberkulózis Elleni Országos Szövetséget, amely a gümőkór ellen küzdő társadalmi szervezetek és egyesületek csúcsszerve. Célja: összefogni és a közös nagy cél érdekében rendezett csatlakozásba állítani mindazokat a társadalmi erőket, amelyek eddig megosztottan, talán külön utakon igyekeztek a közös cél felé. A közelmúltban alakult Teosz első nagyobb sikéje az Országos Tuberkulózis Hét megrendezése, abból a célból, hogy felrázza a magyar társadalmat, megayerje a közömbösöket, meggyőzze a hitetleneket arról, hogy a gümőkór ellen igenis minden mozgósítható erőnkkel küzdenünk kell.

Ára 10 fillér.

**Kalapok, ingek, nyakkendők, keztük,  
pulloverek, harisnyák, retikulók, fehérneműk**  
nagy választékban  
**REINHARDT DIVATCSARNOK-ban**  
Baja. Telefon: 188.

**Száznál több bácsalmási család költözött ki lakóházából a vízveszély miatt**

Bácsalmás határában egyre nagyobb méreteket ölt a talajvíz terjedése. Szőlőkben és szántóföldeken több mint 300 hold van már víz alatt. Sok helyen még a téglalapokon épített házakat is az összedőlés veszélye fenyegeti. Eddig több mint száz házból kellett télvi idején kiköltözni a lakóknak.

A község előljárósa mindent elkövet a károalottak megsegítésére. A határban több helyen ássák a csatornákat a vadvizek levezetésére, amelyek legnagyobb mértékben a Teleki- és Ószőlőket valamint a Csikéria és Kunbaja felé eső határrészeket érintették el úgy, hogy sok helyen csak a karokból lehet következtetni arra, hogy a víz és jég alatt tulajdonképpen szőlő van.

**Megjelent dr. Meskó Géza új könyve „A totális háború gazdasági problémái”**

Dr. Meskó Géza, a fiatal bajai tehetségek egyik legjelentékenyebb képviselője, aki már több értékes közgazdasági művet adott ki, megírta legújabb művét „A totális háború gazdasági problémái”-járól. A tehetséges fiatal író új művét a „Magyar Katonai Szemle” február 1-i száma teljes egészében ismereti a könyvet. Folytatásokban közli a művet az Egyedül vagyunk” folyóirat is. Általános vonatkozásai és közérdekű tárgya soha annyira nem birt aktuális jelentőséggel, mint ma. Közeljövőben könyvalakban is megjelenik dr. Meskó Géza új műve akkor a közönségnek a könyvkereskedések útján sikerül a tartalma közelebbről is megismerni.

**A cyánozás gyors és olcsó**

**kényelmes FUREDI SÁNDOR**  
okl. vegyész-mérnök cyánozó vállalata  
Baja, Cifrusz Ferenc-utca 18.  
Lakásvizsgálattal megbizva:  
**LISZKA és NIDEC**  
szobafestők, Baja  
Arany János-utca 2. (Droserer háza)

**Szokatlanul erős volt Baján a februári országos állatvásár**

A kirakó vásár is elég jól sikerült, ami azonban a februári országos állatvásár forgalmát illeti, az szinte szokatlanul erős volt. Olyan nagy volt a vásáron a felhajtás és a kereslet is, hogy az már egészen rendkívülinek mondható.

Nagyszámu ló, sertés, szarvasmarha cserélt gazdát a vásáron, juok, kecske és szamár viszont egyáltalában nem volt.

Eladták a vásáron 201 szarvasmarhát, 228 lovat és 416 sertést, azaz az eladott sertések száma 500 volt, de a helyben eladott jószágok egy részéről már a vásár utáni napokon kérték a járlatleveleket s így az első napon kiállított járlatlevelek száma volt 416 darab.

A vásár alkalmából a mai napon Budapestre szállítottak egy vagon vágó lovat, az eladott

szarvasmarhák legnagyobb része is vidékre került.

Az állatárak is igen magasak voltak. Az egészen kiváló minőségű szarvasmarha kilógrammokban ára 1 P 5 fillér volt, az I. rendű minőségű 80—80 fillér, míg a közepes minőségű 60—75 fillér között váltakozott.

**Vigyázat!**



A Darmol hashajtót utánozzák. Ügyeljen, mert minden tablettán a „DARMOL” szónak és T alakú bevágásnak kell lenni. Kimondottan eredeti csomagban kérje.

**DARMOL**

A lovak is igen magas áron keltek el. Egy darabb kiváló minőségű lóért 900 pengőt is adtak, a jobb lovak 600—700 pengős áron keltek el.

Árban a sertések sem maradtak

**K Ö Z P Ö N T J**

filmszínház

Február 12—16-ig, szerdától—vasárnapig

Maeterlinck világszép költői műve

**Kék madár**

Ragyogó  
Színekben  
Tündöklő  
Film-  
Csoda

Sztárjai:  
A szív  
A lélek  
A jószág  
Az élet

Kisérőfilm és hirdató kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> heti hiteltre. Kussuth L. utca 14.

a lovak mögött. Választási malac párja 55—60, a félesztendő darabja 70—125, az éves sertés ára 175—200 pengő között váltakozott.

A városi járlatkezelési ügyosztálynak a vásár erős forgalma meglehetősen nagy elfoglaltságot jelentett, egész napon át fokozott figyelmet kellett dolgozniuk.

**Beierugott vendégébe a kocsmáros, 4 hónapi fogházra ítélték**

Habina Sándor bácsalmási lakos az elmúlt évi április 29-iki országos vásáron bement Somoskövy Kálmán kocsmáiba és egy üveg sört rendelt, amire egy kétdecis poharat kapott. A poharat Habina Sándor zsebreavágta s a kocsmában ülők figyelmeztették, erre Somoskövyt. A vendéglős abban a hitben, hogy Habina a poharat el akarja vinni, mérges lett, arcul vágta, majd kivitte riabinát a kocsmájto elé és úgy belerugott, hogy Habina súlyosan megsérült és még ma is orvosi kezelés alatt áll. A durva viselkedő kocsmárost a törvényszék nem jogerősen négy hónapi fogházra ítélte.

**Meghívó.**

A Bajai Iparoskör 1941. évi február hó 22-én délelőtt 8 óra kor az ipartestület székházának nagytermében tartja

**évi rendes közgyűlést** amelyre a t. Tagtársakat szíven hívom meg, hogy ha a tagok határozatképes számban meg nem jelennek, úgy a közgyűlést 1941. évi március hó 2-án délután 2 órakor

a fentebb megjelölt helyen a megjelentek számára való tekintet nélkül meg fogjuk tartani.

Baja, 1941. évi február hó 3-án.  
**Pestuka Ferenc**  
elnök.

A közgyűlés napirendje:  
1. Elnöki megnyitó. Beszámoló a kör 1940. évi működéséről.  
2. Az 1940 évi zárószámadás beterjesztése, a számvizsgálóbizottság jelentése, felmentvény megadása.

3. Az 1941. évi költségel-irányzat megállapítása.

4. Választmányi tagok választása.

5. Indítványok és kérelmek.

# HIREK

**Ejjeli szolgálatot tart**  
és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart.

Szentháromság gyógyszerár:  
**Gyarmati pálinka**  
gyógyszerár

— A katymári vízfűzők jótevékenységű műsoros mulatsága. Katymár község és környékének vízvezetési folyó évi február hó 15-én este a Tommer Mihály-féle vendéglőben (kaszinó) 8 órai kezdettel az árvízkárosult vízfűzők felszámolására műsoros vízfűző bált rendeznek. Belépődíj személyenként egy pengő, összesen 3 pengő. Felülfizéseket hazafias köszönettel fogadják a rendezőség.

— Tervpályázat a bajai állami kereskedelmi középiskola építkezésére. Az iparügyi minisztérium március 20-án határidővel kiírta a pályázatot a bajai állami kereskedelmi középiskola kivételére. A tervekre 8 díjat tűztek ki és pedig az I. díj 2900, III. 230, III. 1600 és öt díj egyenként 300 pengő, összesen 10.500 P. A bíráló bizottságban helyet foglalnak az iparügyi, a közoktatásügyi minisztériumok és Baja város képviselői.

— Elveszett egy pénztárca 10 pengővel, egy olvasóval és Verreckel Magda névre kiállított Liszt Ferenc-köri nyugtával. A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a talált tárgyat a törvényes következmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltatassa be. Találtak egy kutyoricát, tejet és húst tartalmazó kosarat. Tulajdonosa a rendőrségen átvehető.

— A „Ferenc József” keserűvíz régóta kitűnően bevált házi szer megrogzított székrekedéskor és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható természetes hashajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdesze meg orvosát!

## LUGKÖVEL

csak hatósági engedélyeket szolgálunk ki de enélkül is lehet

### KITUNÓ

### SZAPPANT FŐZNI

Mérje le zsír adékát, mert ma a nyersanyagoknak nem szabad likillódnia. Fáradjon be hozzánk, mi nemcsak szappanfőző luggal, — de utasítással (akár nyomtatásban is) készséggel látjuk el.

### Városi Drogéria

BAJA. Telefon: 350.

## SZINHÁZ

### A színház mpsora:

Csütörtökön: Rozmaring.  
Pénteken: Sárgarigóleszek. Operett 3 felvonásban.  
Szombaton: Fintalság bolondság. Operett 3 felv. 10 képben.  
Vasárnap délután és este: Fintalság bolondság.  
Hétfőn: Süt a nap. Vigjáték 3 felvonásban.  
Kedden: Cigánybáró. Vigopera 3 felvonásban.  
Szerdán: Hazajáró lélek. Izgalmas színmű 3 felvonásban.  
Csütörtökön: Tokaji aszu. Nagy énekes táncos operett 3 felv. 5 képben

Ete az előadások fél 8 órakor, délután 4 órakor kezdődnek.

### MOST JÖN A

## PAJZSTETU

### ELLENI PERMETEZÉS

— A tüzesetet szonnal be kell jelenteni az előjárásánál, a tűzkárt pedig a biztosító vállalatnál. A bejelentésben közölni kell a biztosító vállalatnál, hogy az elégett tárgy milyen összevre és milyen számú kötvénnyel van biztosítva, továbbá, hogy a tűz milyen javakban pusztított és mekkora kárt okozott.

— Csavoy világi képviselői az 1941. évben a következők: Gróf Zehy Gyula 4686\*, Folkmann József 2055. id. Folkmann Jakab 1848, Kremm Rudolf 1434\*, Fran. Főrián 1279, Ternay György 1218\*, Nehrlinger József 1195, ifj. Pánesz György 1034, Folkmann Jakab 918, Hahn Pál 885, Kremm István 865, Pfeil János 862, Osztheimer Lukács 846, Müller György 825, Folkmann Tamás 774, Pánesz Péter 713, Schauer János 719, Osztheimer János 711, Frank Mihály 705, Keszthelyi Máté 673, póttagok: Folkmann Jakab 642, Folkmann Ágoston 636, Kremm György 577, Szornar János 561, Égi Jánosné 509 P adóval

— A városi adóhivatal felhívja az adófizető közönséget, hogy az 1941. I. évnegyedre esedékes állami és községi adóit az évnegyed közepéig, azaz 1941. évi február 15-ig a városi adóhivatalba, illetve pénztárba délelőtt 8—11 óráig terjedő időben fizessék be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felül a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is kötelezni fogják.

### MOST kapható a SHELL DORMANT WASH

Baján kapható: KLUG és SOMBOR A MI BOLTUNK és TÁNCZOSERNÓ cégeknél

# URÁNJA

## filmszínház

Február hó 14-től 19-ig, péntektől — keddig.

Az utolsó negyedszázad dalban, zenében, drámai izgalmaiban

## BALALAJKA

A legpazarabb kiállítású, gyönyörű zenéjű filmoperett.

Főszerepben:

## NELSON EDDY és HAJMASSY ILONA

Kulturfilm és hiradó kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7<sup>1/2</sup>, havi hftelre. Kossuth L. utca 14.

## FERENC JÓZSEF KESERŰVÍZ

4041/1941. vgt. szám.

### Árverési hirdetemény

Dr. Vajda Ferenc bpesti ügyvéd által képviselt Agrárglobus mezőgazdasági gépkereskedelmi Rt. javára Róna Lajos ellen 460 P 42 f tőke és több követelés járuléka erejéig, amennyiben a követelésre időközben részletfizetés történt, annak beszámításával, a bpesti központi kir. járásbíróóság 1939 évi P II. 18.551/5. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1941 évi január hó 3-án lefoglalt 263 P — fillérre becsült ingóságokra a bácsalmási kir. bíróság Ps. 8230/1940 sz. végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20. § a) alapján a foglaltatónak javára is, az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereslet folyamatban nincs, — végrehajtást szenvedő lakásán és üzletében: Katymáron előbb Szent István u. 129 sz. a. üzlethelyiségében 1941 évi febr. hó 19 napján d. e. fél 9 órája, ezt követőleg Zentai u. 81 sz. alatt délelőtt 9 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, foglaltatónak 2—27 tétel és a foglaltatónak 1 tétel alatti férfi kerékpárt és egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek — de legalább a becsár kétharmad részéért — készpénzre és melléti el fogom adni még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánságot írásban nem nyújtott.

Bácsalmás, 1941 évi január 31.

Dr. Hoczman István kir. bír. végrehajtó.

— A MID u. számának érdekességei: Möriz Zsigmond: heti krónikája, Kodolányi János: Utazás egy vízum körül, Németh László: A Niskavuori asszonyok, Fésza Géza: Giono, a költő, Kasák Lajos: Pedagógia és program Tersánszky I. Jenő: Egy magyar és egy amerikai film, Racskó Lajos: A pusztító víz, Kerekes házy József: Háború, Kristóf Sándor: A Szovjetunió képzőművészete. — Mutatónyiszámot készséggel köld a kiadóhivatal: Budapest, VII., Erzsébet krt. 5.

## Bácskai Újság POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLET nyomda r. t. Baja

Feladó szerkesztő és felelős kiadó

Dr. Huszti Károly.

Szerkesztő: Berényi László.

Szerkesztőség Arpad-tér 6. Telefon 46

**Alakítás! Fűzőt, háskötőt, melltartót**  
**Olcsó árak! ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI**  
**Tisztítás! fűzőszalonjában (Baja Uránia palota)**  
 — SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTÉKA —

**Nemzeti Szálló**  
**kádfürdőit**

mindennap reggel 8  
 órától este 10-ig  
 használhatja a  
 közönség.

Város közelében  
 1641 négyszögöl

**S Z Ö L L Ő**  
 jó fajta káros luga-  
 sokkal és épülettel  
**eladó.**

Damjanich u. 25 alatt  
 200 négyszögölös  
 HÁZHELY ELADÓ.

Bővebbet a tulajdonosnál:  
 Drescher Ede-utca 8 alatt.

**A vidéki uriközönség**  
 kedvenc hotelje az  
**ESPLANADE**  
 nagyszállóda

BUDAPEST, III., Zsigmond-  
 utca 38/40. — Telefonok:  
 151-735., 151-738., 157-299

Szemben a világhírű Lukács-  
 fürdővel és Császárfürdővel, a  
 Rózsadomb' alján. — Teljes  
 komfort, folyó melegvíz, köz-  
 ponti fűtés. — A Nyugati  
 pályaudvartól 1 kis szakasz  
 távolságra. — A szálloda tel-  
 lesen újálszítva, új vezetés alatt áll

**Elsőrangú cafe-restaurant**  
 polgári árak.

Olcsó szobák pensióval, vagy anélkül  
 hosszabb tartózkodásnál  
 külön engedmények.

Názat legkönnyebben elad-  
 hat vagy vehet, ha meg-  
 hirdeti a Bácskai Újság  
 hirdetései között.

**Modern frizurák**  
**Tartós hullám** **Kemény J.**  
**Hajfestés**  
 az Uránia  
 olcsón, garanciával

**ÚJ ÉLET NYOMDA R.-T.**  
 BÉRI: STANLEY és BERÉNYI  
 Baja, Árpád-tér 6. (Lapnyomtatás)

---

**Könyvnyomda — Könyvkötészet**

Készít: kereskedelmi és üzleti  
 nyomtatványokat, levélpapírokat,  
 értesítéseket, cíjegyzési és esküvői  
 lapokat, báli és egyéb alkalomra  
 meghívókat csinos kivitelben.

Telefon 46                      Telefon 46.

**MAVAUT T É L I MAVAUT**  
**AUTOBUSZ MENETREND**  
 érvényes 1940. december 15-től

**Baja-Szeged és Baja-Kelebia**

5:05	14.05	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.30	19.00
	16.18	17.51	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.05	9.40	18.11
5:55	15.14	17.51	ind.	érk. 8.05	9.40	18.08
6:08	15.27		érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58		17.49
7:06	16.45		érk. Kelebia p. u.	ind. 8.50		16.50
		18.08	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	9.19	
8:45		19.45	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	7.40	15.30

Monetjegy: Kelebia P 5.80    Bácsalmásra P 8.—    Szegedre P 8.40  
 Monetértijegy: P 8.—    P 8.40    P 14.—

**Baja-Jánoshalma**

6:25	14.50	20.80	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	14.40
6:59	15.28	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.03
7:05	15.30	21.11	ind.	érk. 7.00	14.00
7:20	15.45	21.24	érk. Rém, községháza	ind. 6.49	13.49
7:41	16.10	21.48	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	13.29
7:58	16.30	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	13.00

\* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.  
 Monetjegy: Felsőszentivánra P 1.70    Jánoshalma P 3.80  
 Monetértijegy: P 2.10    P 5.80

**Baja-Felsőszentiván**

5:05	9.25	14.05	14.50	17.00	20.30	ind. Baja	érk. 7.45	8.00	10.30	14.40	19.00
5:42	10.11	14.42	15.30	17.29	21.00	érk. Csávoly	ind. 7.16	8.34	10.03	14.11	18.23
5:50	10.19	14.50	15.28	17.27	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.26	9.55	14.03	18.26

\* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.  
 Monetjegy: Csávolyra P 1.80    Felsőszentivánra P 1.70  
 Monetértijegy: P 1.80    P 3.10

**Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged**

5:05	15.15	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	18.80
7:25	16.38	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.50	18.00
8:32		érk. Kiskunhalas, községháza	ind. 17.09	
	17:39	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 9.51	
9:50	18.25	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 8.05	18.50

Monetjegy: Kalocsára P 1.80    Kiskunhalasra P 3.90    Szegedre P 8.40  
 Monetértijegy: P 2.30    P 5.70    P 13.40

**Baja-Kalocsa**

5:35	13.40	20.10	ind. Baja Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	16.58
5:54	14.16	20.35	érk. Sükösd községháza	ind. 7.13	14.59	16.25
6:30	14.44		Hajós nagyvendéglő	6.35	14.31	
6:28			Pajsz központi vendéglő			16.01
7:00	15.15		érk. Kalocsa Budavári étterem	ind. 6.00	13.45	15.25

Kalocsára: monetjegy P 5.20    Monetértijegy P 8.40

**Baja-Császártöltés-Kiskőrös.**

5:35	13.40	Baja	7.45	15.35
6:22	14.35	Hajósi pinóck	6.18	14.36
6:30	14.48	Császártöltés	6.10	14.17
7.18		Kiskőrös		13.25

Kiskőrösről Prónayfalva indul kedden, szerdán, pénteken és szombaton 7.15.  
 és 11.45 h-kor. — Prónayfalváról Kiskőrösre 7.50 és 12.30 h-kor.

**Keromit, egyszerű cement, diszes**  
**mintás, mosaik, metlachi, csempe**  
**burkoló lapok**

Permetező beton hordók Beton kéményajtók  
 Műkő sarkeresztek Piramisok  
**Meraklit, Biber**  
 szigetelő lemezek és minden építőanyag  
 legjutányosabb árbau szerezhető be

**Grünhut és Társa**  
 téglá és cementárugyár, szénnagykereskedés  
 Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

Árjegyzék az „Új Élet” r. t. könyvnyomdájában Baján. ...